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Koule

Autorem materialu a vSech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Jaroslav Hejny
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Koule

Je prostorové (trojrozmeérné) téleso

MnoZina bodu, které maji stejnou nebo mensi zadanou
vzdalenost od daného bodu(stred koule), tato vzdalenost se

nazyva polomeér
Je bodoveé soumeérna podle stredu,

Je osové soumeérna podle libovolné primky prochazejici

stredem

Autorem materialu a vSech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Jaroslav Hejny
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Ukazka koule

d — pramér koule
r — polomér koule
primeér = 2x polomér

Autorem materialu a vSech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Jaroslav Hejny
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Vzorecky

Objem: V = ﬁn,ﬁ

Povrch: S = 47(7’2

Autorem materialu a vSech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Jaroslav Hejny
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Priklad

Vypocitej objem a povrch koule, jestlize jeji polomeér je roven
5cm

Odhadni kolikrat vetsi objem ma koule s polomérem 2m nez

koule s polomérem 1m. Odhad potvrd vypoctem.

Jaky povrch ma koule, jestlize ma objem je 4188cm3

Autorem materialu a vSech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Jaroslav Hejny
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Vypocitej objem a povrch koule, jestlize jeji polomeér je roven
5cm
V =523,3cm?3 S =314cm?

Odhadni kolikrat vetsi objem ma koule s polomérem 2m nez
koule s polomérem 1m. Odhad potvrd vypoctem.

V,=4/3*1*23=33,49cm3 V,=4/3*1*13=4,18cm3
V,:V,=33,49:4,18 = 8

Jaky povrch ma koule, jestlize ma objem je 4188cm3
V=4188 = 4/3**r?

r=10
S=4*1*102 cm? = 1256cm?

Autorem materialu a vSech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Jaroslav Hejny




